



AUK

KLASA: 112-02/22-02/15
URBROJ: 2158-73-01-22-31
Osijek, 8. studenog 2022.

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Akademija za umjetnost i kulturu
Kralja Petra Svačića 1/F
31000 Osijek, Hrvatska

Tel: +385 31 253 333
Fax: +385 31 253 353
e-mail: aukos@aukos.hr

IBAN: HR7323600001102689236
OIB: 60277424315

**POZIV NA PISANU PROVJERU ZNANJA (TESTIRANJE) ZA RADNO MJESTO I.
VRSTE – STRUČNOG SURADNIKA ZA UNAPRJEĐENJE I OSIGURANJE
KVALITETE VISOKOG OBRAZOVANJA**

Na temelju članka 20. i 21. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Akademija za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisao je javni natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručnog suradnika za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji je objavljen 14. listopada 2022. godine u „Narodnim novinama“, br. 119/2, oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek i mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, te ispravak u „Narodnim novinama“ br. 121/22 od 19. listopada 2022. godine.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaja koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su uz prijavu na natječaja priložili obvezujuću dokumentaciju, provesti pisano testiranje/razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku <http://www.aukos.unios.hr/>.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručnog suradnika za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na svojoj sjednici održanoj dana 7. studenoga 2022. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaja, te utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Pisanoj provjeri znanja (testiranju) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Kandidati koji koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaja i ne mogu pristupiti pisanoj provjeri znanja (testiranju).

Ako kandidat ne pristupi pisanoj provjeri znanja (testiranju), smatra se da je povukao prijavu na javni natječaja, isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u provedbi natječajnog postupka.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice u radni odnos na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, utvrdilo je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Pisana provjera znanja (testiranje) kandidata održat će se u utorak, 15. studenog 2022. godine s početkom u 9.00 sati na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u predavaonici br. 29 (drugi kat), Ulica Kralja Petra Svačića 1/G Osijek (zgrada Odsjeka za kazališnu/glazbenu umjetnost)

Kandidati koji ispunjavaju uvjete natječaja bit će osobo obaviješteni putem elektroničke pošte.

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Pisanu provjeru znanja (testiranje) provodi Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice u radni odnos na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Provjera znanja provest će se putem pisanog testiranja – I. razina odabira kandidata 15. studenog 2022. godine i razgovora (intervjua) s kandidatima – II. razina odabira kandidata, koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju, a prema rasporedu koji će biti objavljen naknadno nakon pisane provjere znanja (testiranja) kandidata.

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova.

Pisana provjera znanja (testiranje) obaviti će se na način da će kandidati rješavati pisani test pred Povjerenstvom koji se sastoji od šest (6) pitanja i svaki točan odgovor vrednuje se s 0-10 bodova i maksimalan broj bodova je 60 bodova.

Isključivo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanoj provjeri znanja (testiranju), odnosno 30 bodova, dana 16. studenog 2022. godine obaviti će razgovor (intervju) pred Povjerenstvom **prema rasporedu koji će biti objavljen na mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku, www.aukos.unios.hr** naknadno nakon pisane provjere znanja (testiranja) kandidata.

U II. razini odabira kandidata, Povjerenstvo kroz razgovor (intervju) s kandidatima utvrđuje znanje kandidata, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad, kao i druge činjenice vezane uz prirodu samog radnog mjesta I. vrste – stručnog suradnika za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja. Razgovor (intervju) se sastoji od tri (3) pitanja, čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova i maksimalni broj bodova je 30 bodova.

Kandidat koji ne pristupi razgovoru (intervju) više se ne smatra kandidatom u daljnjoj provedbi natječajnog postupka.

Maksimalan broj bodova u I. i II. razini odabira kandidata je 90 bodova.

Literatura za pisanu provjeru znanja testiranje:

1. **Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti („Narodne novine“, br. 119./2022.)**
2. **Zakon o osiguranju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (NN 45/09)**
3. **Statut Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst (www.unios.hr)**
4. **Statut Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst (www.aukos.unios.hr)**
5. **Mrežna stranica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku (www.aukos.unios.hr.)**
6. **Mrežna stranica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (www.unios.hr)**
7. **Provjera znanja računalnih uredskih programa (MS Office)**
8. **Provjera znanja engleskog jezika**

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručnog suradnika za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Doc. dr. sc. Tomislav Dagen, Tajnik, predsjednik





Luka Cvenić, dipl. ing. graph. teh., Voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu,



Jurica Novaković, viši predavač, član


